## ВОТКИНСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА



## РЕШЕНИЕ

От 22 февраля 2017 года

**№** 137-PП

О назначении публичных слушаний по проекту Муниципального правового акта о внесении изменений в Устав муниципального образования «Город Воткинск»

Руководствуясь Федеральным Законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Город Воткинск», Регламентом Воткинской городской Думы, Положением «О публичных слушаниях в муниципальном образовании «Город Воткинск», утвержденным Решением Воткинской городской Думы от 15 февраля 2006 года № 55, Дума решает:

- 1. Согласиться с концепцией проекта Муниципального правового акта «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Город Воткинск» (прилагается).
- 2. Назначить публичные слушания по проекту Муниципального правового акта «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Город Воткинск».
- 3. Публичные слушания провести в форме собрания, которое состоится 28 марта 2016 года с 14.00 часов в зале заседаний здания органов местного самоуправления по адресу: г. Воткинск, ул. Ленина, 7.
- 4. Установить следующие способы доведения до населения вышеуказанного проекта Муниципального правового акта:
- 1) официальное опубликование посредством размещения на официальном сайте муниципального образования «Город Воткинск» в сети Интернет (www.votkinsk.ru);
- 2) размещение в городских библиотеках и их филиалах по адресам: ул. 1 Мая, 7; ул. Орджоникидзе, 4а; ул. Мичурина, 9; ул. Республиканская, 186; ул. Школьная, 6а; ул. Луначарского, 24; ул. Ленинградская, 13.
- 3) размещение на информационном стенде Воткинской городской Думы (ул. Ленина, 7).
- 5. Предложения по проекту Муниципального правового акта «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Город Воткинск» представляются в Воткинскую городскую Думу:
- 1) по адресу ул. Ленина, 7, каб. 310 или каб. 304 в письменном виде с подписью автора предложений (с указанием его Ф.И.О. и адреса места жительства) в период с 06 марта 2017 года по 20 марта 2017 года по рабочим дням с 09.00 часов до 17.00 часов;
- 2) через Интернет-приемную на официальном сайте муниципального образования «Город Воткинск» (<u>www.votkinsk.ru</u>) с обязательным заполнением всех реквизитов, предусмотренных формой (Ф.И.О., адрес места жительства, контактный телефон, адрес

электронной почты.) При этом, в начале текста обращения (письма) указывается «Публичные слушания по Уставу». Предложения через Интернет-приемную принимаются с 06 марта 2017 года по 20 марта 2017 года

- 6. Для подготовки и проведения публичных слушаний создать рабочую группу в следующем составе:
- 1) Омельянович С.Р. Председатель Воткинской городской Думы (руководитель рабочей группы);
- 2) Семенов Н.Н. председатель постоянной комиссии по правовым вопросам, обращениям граждан и депутатской этике;
  - 3) Сергеев Н.Н. депутат Воткинской городской Думы;
  - 4) Целоусов Ю.В. депутат Воткинской городской Думы;
- 5) Булгаков С.В. начальник документационно-аналитического управления Воткинской городской Думы;
- 6) Щевцова Т.Н. начальник отдела правового управления Администрации города Воткинска (по согласованию);
- 7) Поносова Л.И. начальник сектора отдела правовой экспертизы и нормотворчества Воткинской городской Думы.
- 7. Постоянной комиссии по правовым вопросам, обращениям граждан и депутатской этике с учетом результатов публичных слушаний, подготовить проект Муниципального правового акта «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Город Воткинск» к принятию на сессии городской Думы.
- 8. Настоящее решение опубликовать посредством размещения на официальном сайте муниципального образования «Город Воткинск».

Председатель городской Думы



С.Р. Омельянович

## МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ПРАВОВОЙ АКТ

«О внесении изменений в Устав муниципального образования «Город Воткинск», принятый решением Воткинской городской Думы от 09 июня 2005 года №259, с изменениями, внесенными решениями Воткинской городской Думы от 31.05.2006 № 86, от 30.08.2006 № 124, от 25.04.2007 № 221, от 20.02.2008 № 319, от 27.05.2009 № 473, от 28.10.2009 № 528, от 31.03.2010 № 567, от 28.04.2011 № 60, от 07.12.2011 № 122, от 19.09.2012 № 201, от 24.04.2013 № 257, от 25.09.2013 № 290, от 30.04.2014 № 366, от 26.11.2014 № 433, от 27.04.2015 № 476, от 01.07.2016 №94-PH, от 02.11.2016 № 117-PH,от 29.12.2016 № 132-PH, (Воткинские вести, 2005, №76-77; 2006, №76; №109; 2007, №65-66; 2008, №44; 2009, №79; №142; 2010, №43; 2011, №61; №142; 2012, №125; www.votkinsk.ru, 30.05.2013; 05.11.2013; 06.06.2014; 30.12.2014; 03.06.2015; 05.08.2016, 05.12.2016, 06.02.2017)

- 1. В пункте 13 части 1 статьи 8 слова «организация отдыха детей в каникулярное время» заменить словами «осуществление в пределах своих полномочий мероприятий по обеспечению организации отдыха детей в каникулярное время, включая мероприятия по обеспечению безопасности их жизни и здоровья».
  - 2. Пункт 1 части 3 статьи 15 изложить в следующей редакции:
- «1) проект Устава муниципального образования «Город Воткинск», а также проект муниципального нормативного правового акта Воткинской городской Думы о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Город Воткинск», кроме случаев, когда в Устав муниципального образования «Город Воткинск» вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, Конституции или законов Удмуртской Республики в целях приведения Устава муниципального образования «Город Воткинск» в соответствие с этими нормативными правовыми актами;».
  - 3. Пункт 8 статьи 31 изложить в следующей редакции:
  - «8) Организационно-правовая Служба Воткинской городской Думы.».
- 4. В пункте 19 части 5 статьи 31.1 слова «освобождает от занимаемой должности» заменить словами «освобождает от должности».
- 5. В абзаце седьмом части 2 статьи 43 слова «его полномочия исполняет лицо» заменить словами «его полномочия временно исполняет должностное лицо местного самоуправления муниципального образования «Город Воткинск» или депутат Воткинской городской Думы».
  - 6. Статью 43.1 изложить в следующей редакции:
- «Статья 43.1. Временное исполнение полномочий Главы муниципального образования «Город Воткинск»
- 1. В случае применения к Главе муниципального образования «Город Воткинск» по решению суда мер процессуального принуждения в виде заключения под стражу или временного отстранения от должности его полномочия временно исполняет должностное лицо местного самоуправления или депутат Воткинской городской Думы определяемые решением Воткинской городской Думы в соответствии с настоящим Уставом и Регламентом Воткинской городской Думы.
- 2. В случаях, когда Глава муниципального образования «Город Воткинск» временно (в связи с болезнью, отпуском, домашним арестом) не может исполнять свои полномочия, их исполняет должностное лицо местного самоуправления муниципального образования «Город Воткинск» определяемое:
- 1) правовым актом Главы муниципального образования «Город Воткинск» в связи с болезнью Главы муниципального образования «Город Воткинск» (при невозможности

издания Главой муниципального образования правового акта – решением Воткинской городской Думы);

- 2) правовым актом Главы муниципального образования «Город Воткинск» в связи с отпуском Главы муниципального образования «Город Воткинск»;
- 3) решением Воткинской городской Думы в связи с домашним арестом Главы муниципального образования «Город Воткинск».».
  - 7. Статью 45.1 дополнить пунктом 9.1 следующего содержания:
  - «9.1) утверждает Положение об Аппарате Администрации города Воткинска;».
- 8. В пункте 21 статьи 51 слова «организация отдыха детей в каникулярное время» заменить словами «осуществление в пределах своих полномочий мероприятий по обеспечению организации отдыха детей в каникулярное время, включая мероприятия по обеспечению безопасности их жизни и здоровья».
  - 9. В статье 60:
  - 1) часть 2 изложить в следующей редакции:
- «2. Проект Устава муниципального образования «Город Воткинск», проект муниципального правового акта Воткинской городской Думы о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Город Воткинск» не позднее, чем за 30 дней до дня рассмотрения Воткинской городской Думой вопроса о принятии Устава муниципального образования «Город Воткинск», внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Город Воткинск» подлежат официальному опубликованию (обнародованию) с одновременным опубликованием (обнародованием) установленного Воткинской городской Думой порядка учета предложений по проекту Устава муниципального образования «Город Воткинск», проекту указанного муниципального правового акта, а также порядка участия граждан в его обсуждении. Не требуется официальное опубликование (обнародование) порядка учета предложений по проекту муниципального правового акта Воткинской городской Думы о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Город Воткинск», а также порядка участия граждан в его обсуждении в случае, когда в Устав муниципального образования «Город Воткинск» вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, Конституции или законов Удмуртской Республики в целях приведения Устава муниципального образования «Город Воткинск» в соответствие с этими нормативными правовыми актами.

Проект Устава муниципального образования «Город Воткинск», проект муниципального правового акта Воткинской городской Думы о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Город Воткинск» выносятся на публичные слушания в порядке, предусмотренном настоящим Уставом, кроме случаев, когда в Устав муниципального образования «Город Воткинск» вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, Конституции или законов Удмуртской Республики в целях приведения Устава муниципального образования «Город Воткинск» в соответствие с этими нормативными правовыми актами.»;

- 2) в части 3 слова «решение Воткинской городской Думы о внесении изменений в Устав муниципального образования «Город Воткинск» заменить словами «решение Воткинской городской Думы о принятии муниципального правового акта Воткинской городской Думы о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Город Воткинск»;
- 3) в части 4 слова «решение Воткинской городской Думы о внесении изменений в Устав муниципального образования «Город Воткинск» заменить словами «муниципальный правовой акт Воткинской городской Думы о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Город Воткинск»;
  - 4) в части 5:

- а) в первом предложении слова «решение Воткинской городской Думы о внесении изменений в Устав муниципального образования «Город Воткинск» заменить словами «муниципальный правовой акт Воткинской городской Думы о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Город Воткинск»;
- б) во втором предложении слова «решение Воткинской городской Думы о внесении изменений в Устав муниципального образования «Город Воткинск» заменить словами «муниципальный правовой акт Воткинской городской Думы о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Город Воткинск».

Глава муниципального образования «Город Воткинск»

В.М. Перевозчиков